

占"罚单"车主吓一跳

车停在车位却被"贴条"仔细一看是广告单



□文/图 本报记者 杨 光

● 反映

"我的车停在停车位内为什么还 被贴条? 这是怎回事?"8月29日晚上 6点半,市民李先生拨打本报新闻热 线反映称,他的车停在黄山路北段太 阳城小区附近路边的停车位内,他开 车时发现雨刷下面压着一张"违章停 车通知单"。抬头一看,附近停放的车 上都被贴了"罚单",这让他很困惑。

"我的车确实在停车位内停放, 但不只是我的车被贴罚单,附近所有 的车玻璃上都贴有罚单,不知道是怎 么回事。"李先生说

当天晚上接到李先生的反映后, 记者立即赶往现场,发现确实如李先 生所说,附近所有机动车玻璃上都有 一张"违章停车告知单",但大部分 车都在停车位内。

记者拿起一张罚单仔细查看,才 发现其中的玄机,原来这是一张娱乐 会所的广告单。记者看到,这张广告 单有一张收据大小,抬头写着"车停 太帅告知单,"下面列出车牌号、交 款事由、交款地点等, 右边还印着公 章。晚上天色较暗,不仔细看,还真 以为是罚单。

在记者采访时,又有不少人前来 开车,发现车玻璃上的"罚单"后, 第一反应是吃惊,等明白过来,就开 始变得愤怒。"这也太没有道德了 明知道大家都害怕被贴罚单,还专门 弄个山寨版的,这是何居心。"一位 车主张先生愤怒地说,这样肆意做广 告的行为让人很反感。

影响交警形象又涉嫌违法

记者了解到,这样的广告罚单 在我市曾经多次出现,本报也曾经 报道过。大多市民认为这种广告宣 传形式纯属"恶搞",并不感兴 趣。交警部门相关工作人员告诉记 者,这种广告宣传形式干扰了交警 正常的执法秩序,影响了交警部门 的公众形象。

河南汇星律师事务所孙光亚律师 认为, 商家模仿交警部门的罚款单样 式,并且贴在车主窗上进行广告宣传 涉嫌违法。"《广告法》中有明文规 定:广告应当真实、合法,符合社会 主义精神文明建设的要求。广告不得 含有虚假的内容,不得欺骗和误导消 费者。"孙光亚律师认为,娱乐场所 利用车主惧怕因违章被罚的心理,将 类似违章停车罚单的广告宣传页张贴 在车窗上,这种方式无疑会引起车主 的反感, 也干扰了行政部门正常的执 法程序。车辆违停告知单是由国家统 一下发的法律文书,商家印发这种与 其式样相似的宣传单,就是涉嫌模仿 法律文书,应该被禁止。

未到学校先"入班"高校网上"迎新"

□本报记者 齐 放

● 原帖

"有了班级QQ群真方便,入学 报到注意事项和遇到的问题随时都 能得到解答,点赞!"漯河医专口 腔医学系2016级5班新生赵莹莹在 班级 QQ 上留言称,宿舍安排、生 活用品购置等往年遇到的新生入学 难题,现在都可以提前在网上办理 妥当

● 采访

8月28日,记者从漯河医专了解 到,这是该校口腔医学系今年迎接 新生的创新思路和手段。今年开学 季,系里通过提前建立新生班级QQ 群和微信群等措施,关口前移解答 处理新生入学咨询和问题,实现 "未到学校先入班级,问题咨询网上 办理",帮助新生顺利入学,并有效 避免了学生被诈骗等问题,受到广 大新生和学生家长的欢迎。

学校还印制了《致学生家长的 一封信》和家校联系卡,注明各班 级QQ群号、系部微信公众号二维码 等,并随录取通知书寄到学生家 中, 提醒学生和家长及时加入和关 注,实现网上报到,入学疑难问题 随时咨询解答。

为及时解答新生网上咨询,该 校还从二年级挑选出综合素质高的 学生,组成网上迎新小组,每个新 生班级00群进入3人,配合辅导员 老师不间断解答咨询。

核心话题 〈 #不文明行为#

对待服务人员态度恶劣

□本报记者 李林润

● 原帖

近日,网友"回忆的回忆"在本报微信公众平台留言 "前几天去吃饭,看见一桌客人对待服务员态度很不友 一会儿让服务员拿这个,一会儿让服务员干那个,服务 员慢一点就会被这桌客人冷嘲热讽, 我真是无语了。

● 调查

8月29日,记者联系到网友"回忆的回忆"。他说,8月 27日晚,他和朋友在市区长江路与嵩山路交叉口附近一家饭 店吃饭时,旁边一桌的客人在喝了一些酒后,大声使唤服务 员,稍不如意就冷嘲热讽,态度很恶劣。

"先让拿筷子,又让拿餐巾纸。服务员稍慢一点,一位客人就开始发脾气。"网友"回忆的回忆"说,服务员上菜 时,不小心把碰到了杯子,有点白开水溅在了一位客人的裤 "你怎么上菜的啊?这衣服弄脏了,你赔得起吗?"这 位客人开始指着服务员责骂,而服务员一直低着头道歉。

"任何劳动都值得尊重。这样冷嘲热讽、指责谩骂太没有素质了。"网友"回忆的回忆"说。

● 热议

网友"西兰花": 尊重别人就是尊重自己。一些人不懂 得尊重,对待服务人员稍有不如意就大发雷霆,这样的素质 实在不敢恭维。做人还是宽容大度一些好

网友"陌上花开": 多些理解, 多些真诚。换位思考一 如果你是服务员,别人那样对你,你心里啥滋味?

网友"乐呵呵": 这样好玩? 还是很有成就感? 反正每 次我遇到这样的人就会觉得特别反感。这不仅不不文明,更 体现了一个人素质低下。



欢迎参与 欢迎吐槽

微信:Ihwbgzpt

QQ:517665957

@漯河晚报

贪 @漯河晚报

事,请找晚报记者!

源汇区

老街 马路街 顺河街 干河陈 双龙

郾城区

沙北 城关 孟庙

于文博 15139557365

红 13938036898 吴艳敏 15690685977 王 辉 13938016457

姚晓晓 15139550001

焦 靖 13653951076 陶小敏 17639509073 潘丽亚 13703853089

召陵区

天桥 13939533102 杨光 翟庄 张玲玲 18739563958

经济技术开发区

后谢 尹晓玉 18739531119

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭

王麓棣 15939568999

西城区

阴阳赵

李林润 13461585333

舞阳县、临颍县

郝河庆

13703440699

得向晚报 就 在 您 身 边